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УКРАЇНА 
ДИПЛОМ 

МОЛОДШОГО СПЕЦІАЛІСТА 
з відзнакою

Лучко 

Н аталія Валеріївна

закінчила у 2020 році 
Комунальний заклад "Мелітопольський фаховий коледж 

культури і мистецтв" Запорізької обласної ради 
здобула кваліфікацію: 

освітньо-кваліфікаційний рівень молодший спеціаліст 
спеціальність Менеджмент соціокультурної діяльності 

спеціалізація Видовищно-театралізовані заходи 
освітня програма Видовищно-театралізовані заходи 

професійна кваліфікація менеджер соціокультурної діяльності, 
організатор театралізованих народних масових свят і обрядів, 

керівник аматорського театрального колективу

В.о.директора М.О. Єгоров

У  разі наявності в  диплом і будь-яких розбіж ностей  перевагу м ає текст  українською  мовою.

UKRAINE
JUNIOR SPECIALIST'S 

DIPLOMA 
with honours

Luchko

Nataliia

in 2020 completed the full course of 
"Communal Institution "Melitopol Professional College of 

Culture and Art" Zaporizhzhya Regional Council" 
obtained qualification:

Educational qualification level Junior Specialist 
Program Subject Area Socio-cultural event management 

Study Program Theatre and performing arts events 
Educational program Theatre and performing arts events 

Professional qualification socio-cultural event manager, organizer of 
theatrical folk mass holidays and ceremonies, head of the amateur 

^-theatre group

Acting Director Mykhailo Yehorov

In case o f  any differences in interpretation o f  the information in  the diploma the Ukrainian text shall prevail.



1 Електронний бланк 
І МІНІСТЕРСТВО 
I ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ 

ДЕПАРТАМЕНТ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 
* вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601

ПОВНА

За обліками МВС громадянин(ка) УКРАЇНИ 
ЛУЧКО НАТАШЯ ВАЛЕРЙВНА, року народження,
уродженець(ка) САНКТ-ПЕТЕРБУРГ РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ на території України станом на 
30.11.2020 до кримінальної відповідальності не притягується, незнятої чи непогашеної судимості не 
має та в розшуку не перебуває.

Довідку видано для ПРЕД'ЯВЛЕННЯ ЗА МІСЦЕМ ВИМОГИ

Заступник директора В.П. Кочеткова
яв мак;-' ■ї-лшішшт

•Довідка містить результати перевірки за персонально-довідковим обліком ЄІС МВС стосовно відсутності(наявносгі) судимості, притягнення особи до 
 ̂ кримінальної відповідальності, обмежену передбачених кримінально-процесуальним законодавством Т'  
і Довідка надається безоплатно (Закон України «Про захист персональних даних», ст. 19)



Автобіографія

Я, Лучко Наталія Валеріївна, народилася: року у місті
Санкт- Петербург, в сім 'ї військовослужбовця. Маю громадянство України. З 
1975 року проживала в м .Павлоград, Дніпропетровської області. В 1987 році 
закінчила школу та поступила в Дніпропетровський хіміко-технологічний 
інститут, який закінчила в 1991 р. здобувши вищу освіту зі спеціалізацією 
інженер.

В 1992 році переїхала в м. Дніпрорудне на постійне місце 
проживання.

Працювала на заводі БОМ на посаді менеджера з реклами І категорії.

З 20 жовтня 2004 року займаю посаду директора Палацу культури 
«Гірник», на якої працюю на даний час.

В 2020 році закінчила Мелітопольське вище училище культури з 
дипломом з відзнакою за кваліфікацією - молодший спеціаліст, спеціальність 
- менеджер соціокультурною діяльності, організатор театралізованих 
народних масових свят і обрядів, керівник аматорського театрального 
колективу. Професійні права -  робота за фахом, керівництво закладом 
культури.

Маю дочку Катерину, 1995 року народження. Розведена.

Проживаю за адресою : м. Дніпрорудне, Запорізької обл., Василівського 
району, вул. буд.' ., корпус , кв.

Тел. , ел .пошта -  (

Лучко Н.В.



Рекомендаційний лист 
на Лучко Наталію Валеріївну для участі 

у конкурсі на заміщення посади директора 
КЗ «Дніпрорудненський ПК «Гірник»

Василівської районної ради Запорізької області

Лучко Н.В. працює на посаді директора КЗ «Дніпрорудненський ПК 
«Гірник» з жовтня 2004 року. За час роботи показала себе як досконалий 
керівник.

КЗ «Дніпрорудненський ПК «Гірник» добре виконує свою основну 
задачу, а саме: збереження і примноження культурних надбань Палацу 
культури «Гірник»; доступність культурних цінностей, усіх видів культурних 
послуг та культурної діяльності для кожного громадянина міста; 
забезпечення умов для творчого розвитку особистості, підвищення 
культурного рівня та естетичного виховання громадян м. Дніпрорудне; 
всебічне міжнародне культурне співробітництво.

З метою залучення широкого кола громадськості до участі у відзначенні 
державних, професійних свят, ювілейних та пам’ятних дат, підвищення їх 
значення в патріотичному вихованні населення міста ПК «Гірник» під 
керівництвом Лучко Н.В. співпрацює з Дніпрорудненською міською радою у 
проведенні міських заходів.

Лучко Н.В. володіє високими професійними знаннями і навичками. 
Своїми діловими- та моральними якостями привертає до себе людей та 
позитивно впливає на їх результативну діяльність. Бере активну участь у 
суспільному житті міста. Відзначається високим рівнем загальної і 
професійної культури. Користується повагою серед колег, громадськості.

//ш
Провідний спеціаліст з гуманітарних пит̂ ЕЙ»,?/
та охорони дитинства апарату Дніпрої 

міської ради та її виконавчого комітету ' 'Н.П. ДЖЕМЕЛА



ХАРАКТЕРИСТИКА
Лучко Наталії Валерїівни 

директора КЗ « Палац культури «Гірник» ВРР ЗО

Лучко Наталія Валеріївна, 1970 року народження, громадянка України. Освіта 
повна вища, у 1992 році закінчила Дніпропетровський хіміко-технологічний 
інститут за спеціалізацією інженер, у 2020 році з відзнакою закінчила 
Мелітопольське вище училище культури за спеціальністю «Менеджер 
соціокультурної діяльності», кваліфікація: організатор культурно-дозвіллєвої 
діяльності, організатор театралізованих народних масових свят і обрядів, керівник 
аматорського театрального колективу, професійні права може керувати клубним 
закладом.

З 2004 року займає посаду директора КЗ «Палац культури «Гірник» ВРР ЗО.
Впродовж цього часу Лучко Н.В. зарекомендувала себе як кваліфікований, 

грамотний спеціаліст, володіє високими організаторськими здібностями, уміє 
проявити ініціативу, коли це потребує обстановка.

Лучко Н.В. досконально володіє навиками культурно -  дозвіллевої діяльності
і творчо застосовує свої знання і вміння у підготовці та проведенні творчих заходів 
КЗ «Палац культури «Гірник» ВРР ЗО.

Під її керівництвом створене 21 клубне формування: 2 духових оркестри, 2 
вокально інструментальних ансамблі, театральний колектив, хоровий колектив 
«Калина», 4 вокальних колективу, 2 малих форми вокального жанру, 2 
танцювальних колективу, бальний колектив «Грація», «зразковий» цирковий 
колектив «Романтики».

Колективи активно приймають участь у районних, обласних конкурсах, 
Всеукраїнських, Національних фестивалях де традиційно займають призові міста.

Робота закладу проводиться в тісній взаємодії з органами місцевого 
самоврядування, співпрацює з навчальними закладами, бібліотекою, громадськими 
організаціями, представниками ПрАТ «ЗЗРК», кінотеатром «Сучасник» .

Лучко Н.В. своїми діловими та моральними якостями привертає до себе людей 
та позитивно впливає на їх поведінку, має високий авторитет та повагу серед колег, 
рішуча та смілива при виконанні поставлених завдань, ніколи не розгублюється в 
непередбачених обставинах реагує рішуче та уміло, життєрадісна, оптиміст, має 
добре розвинуте почуття гумору.

Лучко Н.В. пильну увагу надає господарській діяльності, зміцненню 
матеріально-технічної бази закладу.

За значний особистий внесок у розвиток культури неодноразово була 
нагороджена:



2016 рік - грамота районної ради за активну творчу діяльність, високий 
професіоналізм, вагомий внесок у розвиток культури Запорізького краю та з нагоди 
Всеукраїнського Дня працівників культури та майстрів народного мистецтва.

2017 рік- почесна грамота Василівської районної державної адміністрації за 
багаторічну сумлінну працю, громадську діяльність та особистий вагомий внесок 
у культурний розвиток м. Дніпрорудне.

2019 рік -  грамота Василівської районної ради за особистий внесок у розвиток 
культури міста та району, високу професійну майстерність та з нагоди відзначення 
Всеукраїнського Дня працівників культури та аматорів народного мистецтва.

Завідувач методичним 
відділом КЗ «ВЦКД» ВРР ЗО Вікторія Бабай



До конкурсної комісії

з проведення конкурсного 
добору

на посаду директора 

КЗ «Дніпрорудненський 

ПК «Гірник» ВРР ЗО

Мотиваційний лист

Я, Лучко Наталія Валеріївна, директор КЗ «Дніпрорудненський Палац 
культури «Гірник» ВРР ЗО, проживаю в місті Дніпрорудне Василівського 
району Запорізької області, звертаюсь до Вас з проханням розглянути мою 
кандидатуру на посаду директора КЗ «Дніпрорудненський ПК «Гірник» ВРР 
ЗО. Мій життєвий девіз - «Жити-значить працювати». Розвитку культури міста 
віддаю своє життя, вірніше знання, вміння, свою любов. Завжди дбала про 
створення професійного, творчого колективу, пишаюся, що вдалось. Ціную в 
працівниках характер, знання, професійність, здатність визнавати та 
вправлЯти помилки. І сьогодні ритм, настрій мешканцям нашого міста 
забезпечує колектив, самодіяльні аматори сцени Палацу культури «Гірник». 
Клубна установа працює за І групою по оплаті праці. За звітний період 2020 
року налічується 21 клубне формування, в них 282 учасника, з них 13дитячих 
216 учасників. Аматорські колективи активно приймали участь в міських, 
районних, обласних, Всеукраїнських конкурсах-фестивалях, а саме за 2015-
2020 pp.: Василівський районний фестиваль «Запали свою зірку » 
Василівський ЦКД - 1 місце 2 місце і 3 місце, м. Запоріжжя Всеукраїнський 
фестиваль «. Краса і гордість козацького краю"» - 1 місце і 2 місце, м. 
Запоріжжя Міжнародний фестиваль циркового мистецтва «Диво цирк» -2-1 
місця 2- 2 місця і 2- 3 місця, обласний молодіжний фестиваль естрадного 
мистецтва «Зорепад», м. Запорожжя Відкритий Всеукраїнський фестиваль 
«Таланти Хортиці» 1 місце., Всеукраїнський фестиваль-конкурс Талант -шоу 
«П’ять зірок» м. Запорожжя 2- 1 місця і 1-2 місця, м. Василівка районний 
конкурс красоти та таланту « Краса по- українськи»- «Гран - Прі Талант», м. 
Полтава, Міжнародний фестиваль - конкурс дитячого та юнацького естрадно 
-циркового мистецтва «Яскрава арена Дніпра»- 1, 2 місце і 3 місця, 
стм. Кирилівка Всеукраїнський фестиваль конкурс « Кирилівка FEST»' 1 
місце, 2 місце і 3 місця, м. Харків 2 Другий Всеукраїнський фестиваль- 
конкурс циркового мистецтва «Хвиля талантів» - 1 місць 3 -2 місце і 3 місця, 
м. Запоріжжя «Краса і гордість козацького краю» - 1 і 2 премії, 
м. Запоріжжя Міжнародний фестиваль таланту «Premium Fashion Europe Fest»



-2 місце, м. Запоріжжя Міжнародний фестиваль « Дивосвіт»-3-1 місць 2 місце 
і 3 місце, м. Запоріжжя Міжнародний фестиваль циркового мистецтва

« Диво цирк»- 3-1 місця 2 -2 місця 2-3 місця, м. Запоріжжя Міжнародний шоу 
фестиваль талантів « ZaTpafi FEST Весна 2019 » два 2 місця, м. Генічеськ 
Всеукраїнський фестиваль мистецтв « Сузір’я України»- два -1 місця, м. 
Генічеськ Всеукраїнський фестиваль мистецтв « Арабатське натхнення »- 
чотири нагороди, 1 ступенів і дві 2 ступенів, м. Генічеськ конкурс краси 
елегантності і таланту « Зірка Азова »- Гран -  прі. м .Дніпро, фестиваль 
мистецтв «Райдужний фестиваль»-4-1 місця.м. Запоріжжя « Всеукраїнський 
фестиваль - конкурс талантів « Острів 3лагоди»-3-1 ступеня і 2 -2 ступенів, м 
. Дніпро Міжнародний фестиваль -  конкурс «Хортиця серце Європи « Pod 
jednym Niebem »- Гран-Прі і 2-1 місця 3-2 місця. Відкритий обласний конкурс 
«Принц та принцеси цирку» -1 віце міс та Принц цирку, м. Дніпро 
Міжнародний фестиваль естрадно циркового мистецтва «Яскрава Арена 
Дніпра» - 3 місце., м. Дніпро Відкритий фестиваль циркового мистецтва « 
Dnepr Circus Festival» -4-1 місця 3-2місця і 3 місце. м.Запоріжжя 
Всеукраїнський багатожанровий фестиваль «Зірковий драйв»-3-1 ступеня 3-2 
ступеня і 3 ступеня, м. Д ніпро Міжнародний фестиваль -  конкурс «DNIPRO 
ART FEST» 2-1 ступеня м.
Запоріжжя Міжнародний багатожанровий фестиваль «Зірки лагідної країни »
- 1 ступень, м. Сокаль Всеукраїнський дистанційний фестиваль -  конкурс 
«Майбутнє України » -1 премія, м. Запоріжжя Міжнародний багатожанровий 
фестиваль-конкурс «Viva Stars Of Arts»-1 ступеня, 
м. Запоріжжя «Inemational Rising Star Competition » - 1 місце, м. Бердянськ 
Міжнародний фестиваль конкурс « Морська феєрія » - дві нагороди -1 ступеня, 
м. Запоріжжя Міжнародний багатожанровий фестиваль «Злагода єднає 
Україну »- 1 ступень. Болгарія гр. Китен Міжнародний шоу фестиваль 
талантів « Za Грай entertainment fest літо-2020 » дві нагороди -1 місця, м. 
Коблево, Міжнародний фестиваль -  конкурс « Оксамит Фест » - Гран-Прі, м. 
Львів « LVIV ТALANT FEST» Міжнародний фестиваль конкурс талантів -1 
місце, м. Харків « VICTORI STAR » Міжнародний фестиваль -  конкурс 
Гран-Прі. м. Дніпро « The Best Kids Fest » Міжнародний фестиваль - м. 
Запоріжжя « Zlagoda Gold Star » - 1 місце і 2 місця, м. Саколь «Ровесник - 
2020» Міжнародний (онлайн) фестиваль-конкурс мистецтв - 1 місце, м. 
Запоріжжя « Зірки України» Міжнародний фестиваль -  конкурс -  три 1 місця, 
м. Запоріжжя «Зоряний тріумф » Міжнародний багатожанровий фестиваль- 
конкурс - 1 місце, м. Запоріжжя « Ритми України» Міжнародний конкурс - 
1.місце, м. Харків « Таланти України» Міжнародний фестиваль -  конкурс - 
1 місце, м. Херсон «STAR WAVES 2020 » Всеукраїнський творчий фестиваль
-  1,2,3 місця та ще багато інших конкурсів.



На високому рівні проводяться культурно-масові заходи, вечори, свята, 
творчі звіти колективів, свята для молоді, різноманітні спортивні змагання. 
При підведенні підсумків оцінюю роботу колективу на високому рівні. Такі 
успіхи маємо завдяки злагодженій співпраці з міською радою, вміло та 
конструктивно побудованою роботою з підприємствами, організаціями. 
Постійну роботу веду із спонсорами та благодійними організаціями, завжди 
прислухаюсь до колективу. Люблю свою професію. Маю велике бажання 
працювати. Мені не байдужа подальша доля наших дітей, підлітків, молоді, 
сповнена бажанням і рішучості зробити можливе для покращення розвитку 
культури сьогодні, в такий не стабільний час. Маю багато енергії, задумів, 
натхнення, бадьорості, коли бачу, як на очах багатолюдної зали тремтять 
сльози від духовної радості, від звучання нашої пісні, танцю, театру. Щирість, 
енергія мистецьких колективів передаються людям і вони стають гордими, що 
є українцями. Отоді більшого щастя для мене не має. Мій досвід роботи 
відповідає вимогам сьогодення, люблю своє місто, його мешканців. Бути 
культпрацівником- сенс мого існування. Я хочу й надалі працювати 
директором Палацу культури «Гірник», так як працюю понад 16 років. В 
клубній роботі так як ні в якій іншій потрібно не тільки мати досвідчених 
фахівців своєї справи, але й знати можливості їх постійної співпраці одне з 
одним, а знаючи характер кожного це не дуже просто. Уміння спілкуватися з 
кожним та створити справжній єдиний колектив -  це і є завдання директора. 
Тому надсилаючи заяву на участь у конкурсі сподіваюсь на те, що і на далі 
зможу приносити користь громаді міста Дніпрорудне та культурній спільноті. 
У співпраці зі школою, бібліотекою, музичною школою, кінотеатром 
«Сучасник», громадськими організаціями, спонсорами, активними 
учасниками сцени, спорту, професійними творчими колективами 
Дніпрорудненського Палацу культури «Гірник» при допомозі і підтримці 
Василівської районної ради Дніпрорудненської міської ради, Департаменту 
культури і туризму, молоді та спорту буду працювати над виконанням 
перспективних планів, програм розвитку нашого клубного закладу.

З повагою Наталія Лучко


